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09 Lösung:

A: Auf dem kleinen Hof wird durch den
Verkauf von Milch sowie durch weitere
Erwerbsmöglichkeiten (Tischlerei,
Vermietung von Ferienwohnungen)
Geld verdient, der Verkauf von Milch
ist der Nebenerwerb. 
Auf dem Hof gibt es 10 Kühe zu finden.

B: Auf dem großen Hof wird nur durch
den Verkauf von Milch Geld verdient,
der Verkauf von Milch ist der
Vollerwerb. 

Auf dem Hof gibt es 40 Kühe zu
finden.

C: Der kleine Hof liegt im Gebirge in
Bad Hofgastein, der große Hof im
Flachland in Seekirchen am Wallersee.

05 Lösung



Raum 1: 
· Im kleinen Hof in Bad Hofgastein gibt es weniger Kühe und weniger Maschinen, die dem Bauern 
und der Bäuerin helfen. Der Stall ist kleiner.
· Im großen Hof in Seekirchen am Wallersee gibt es viel mehr Kühe und viele Maschinen, die dem
Bauern und der Bäuerin helfen. Der Stall ist sehr groß.
Raum 2:
· Im kleinen Hof in Bad Hofgastein wird mit einem kleinen Kran das Heu verteilt. 
· Im großen Hof in Seekirchen am Wallersee wird mit einem großen Kran das Heu verteilt. 
Raum 3:
· Im kleinen Hof in Bad Hofgastein wird mit einer Melkmaschine am Melkstand gemolken. 
· Im großen Hof in Seekirchen am Wallersee wird mit einem Melkroboter voll automatisch gemolken.
Raum 4: 
· Im kleinen Hof in Bad Hofgastein wird das Weide-Tor mit der Hand geöffnet. 
· Im großen Hof in Seekirchen am Wallersee öffnet sich das Weide-Tor automatisch.
Raum 5: 
· Im kleinen Hof in Bad Hofgastein steht ein kleiner Milchtank.
· Im großen Hof in Seekirchen am Wallersee steht ein großer Milchtank.
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